
Konferencija Schillerovog instituta u 

Essenu poziva Njemačku da se pridruži 

Novom putu svile 

 
Članovi panela govornika konferencije odgovaraju na pitanja 

Schillerov institut je u petak 21. listopada  sazvao cijelodnevni simpozij u Essenu u 
Njemačkoj o izgledima Njemačke u Novom putu svile.  Tom događaju nazočilo je 
preko 120 sudionika iz znanstvene, industrijske i diplomatske zajednice, uz govornike 
iz Njemačke, Francuske, Kine i Etiopije, sve s težištem na prilikama ekonomskog i 
znanstvenog napretka na osnovi sudjelovanja u programu Jedan pojas, jedan put 
kojeg je uveo predsjednik Kine Xi Jinping, a koji počiva na desetljećima napora 
Schillerovog instituta u promicanju „nove paradigme“ odnosa među državama 
nacijama diljem globusa, na osnovi zajedničkih ciljeva čovječanstva, obuhvaćajući 
napredak svih graničnh područja znanosti. 

Konferenciji je osnovni ton dala utemeljiteljica Schillerovog Instituta i njegova 
predsjednica Helga Zepp LaRouche, koja se usredotočila na hitnu potrebu potpunog 
uključenja Njemačke u projekte Jedan pojas, jedan put, koji su već preobrazili 
ekonomski i politički krajobraz Euroazije..  Istaknula je da će se dobrobiti za 
Njemačku i Europu proširiti iznad očiglednih ekonomskih napredaka, te uvelike 
pridonijeti porazu poriva za rat s Rusijom i Kinom koji je nedavno dosegao točku 
opasnosti, kakvu nisamo vidjeli od vremena Kubanske raketne krize 1962. 



 

Prezentacija utemeljiteljice Schillerovog instituta, Helge Zepp LaRouche prigodom 
svog tematskog govora. 

Prezentacija Zepp-LaRouche-eve obuhvatila je podrobni pregled napretka provedbe 
Novog puta svile i Pomorskog puta svile, dva zaglavna kamena projekta OBOR—
Jedan pojas, jedan put. 

Broj drugih cijenjenih osoba diplomatske i znanstvene zajednice također su govorili 
tijekom predavanja panela.  Govornici su bili dva kineska dužnosnika, uključujući 
Žang Junhui-ja predstavljajući kinesko veleposlanstvo u Njemačkoj, i prof. Ši Ze 
Kineskog instituta međunarodnih studija, koji je ujedno direktor Kineskog centra za 
studije Šangajske organizacije suradnje.  M.M. Haile, glavni veleposlanik Etiopije u 
Frankfurtu održao je govor, kao i francuski predsjednički kandidat Jacques 
Cheminade stranke Solidariosti i napretka.  Govore su održali nekoliko istaknutih 
njemačkih znanstvenika i industrijalaca tijekom panela, kao prof. dr. Reinhold 
Meisinger, profesor mehaničkog inženjeringa na nirnberškom veleučilištu i vodeći 
svjetski stručnjaka vrlo brzog maglev prijevoza; Willi Pusch, vodeći zagovornik 
projekta tunela Bonn-Rajna_Meinz; Dieter Ameling, bivši predsjednik Njemačke 
federacije čelika i predsjednik Instituta čelika Vdeh; i prof. Reinhart Poprawe 
Fraunhofer instituta laserske tehnologije u Frankfurtu. 

Konferenciji je nazočio i američki ekonomist i državnik Lyndon LaRouche; sve to je 
unijelo duh dubokog optimizma glede budućih izgleda Njemačke i Euroazije ako se 
Savezna republika u potpunpsti pripoji viziji Jednog pojasa, jednog puta.  Tijekom 
panela s prof. dr. Poprawe, odvijao se opsežni dijalog o odnosu klasične glazbe i 
kulture s promicanjem znanstvenog otkrića i inovacije. 

22. listopad 2016. 


